

Η ΕΝΩΣΗ **ΜΑΖΙ** ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ  
ΣΤΗ 10<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΙΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΦΟΡΕΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ  
ΜΕ ΤΟΥΣ MICHAEL JACKSON CHOREOGRAPHIES

Σάββατο, 17 Σεπτεμβρίου 2011

Πεζόδρομος Απ. Παύλου, Θησείο 10.00-22.00

«Όλος ο κόσμος μια αγκαλιά!»

Το Σάββατο, 17 Σεπτεμβρίου η Ένωση **Μαζί για το Παιδί** θα βρίσκεται στον πεζόδρομο Αποστόλου Παύλου στο Θησείο, παρέα με άλλες 49 Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, σε μια ανοιχτή γιορτή αφιερωμένη στον Εθελοντισμό και την ανιδιοτελή προσφορά.

Η ημερίδα είναι ανοιχτή για όλους! Στην έκθεση ενημερωτικού υλικού, που θα πραγματοποιηθεί έξω από το σταθμό του τρένου και θα διαρκέσει από τις 10.00 το πρωί έως τις 22.00 το βράδυ, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά το έργο της Ένωσης **Μαζί για το Παιδί** αλλά και τους απλούς τρόπους με τους οποίους μπορούν να συνεισφέρουν στις προσπάθειές της για τα παιδιά σε ανάγκη.

Πέραν της ενημέρωσης όμως οι περαστικοί θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν δωρεάν δραστηριότητες όπως θέατρο δρόμου, μουσικό – χορευτικά δρώμενα, διαδραστικά παιχνίδια με mp3 experiment κ.α. Η Ένωση **Μαζί για το Παιδί** συγκεκριμένα, θα παρουσιάσει τους **Michael Jackson Choreographies**, μια ανοιχτή χορευτική ομάδα αποτελούμενη από μη επαγγελματίες – εθελοντές χορευτές, που παρέα με τον **Τάσο Φωτιάδη** τη φωνή και την κιθάρα του, υπόσχονται να μας ψυχαγωγήσουν με αυθεντικές μπαλάντες και ζωηρές χορογραφίες του βασιλιά της POP Michael Jackson, για να διασκεδάσουμε αλλά και να δείξουμε ότι όλοι μπορούμε να βοηθούμε με τον τρόπο μας, παρά τους δύσκολους καιρούς. Η Γιορτή θα κλείσει με μια συναυλία από τα «Μουσικά Σύνολα του Δήμου Αθηναίων» και από το ΤΡΙΦΩΝΟ.

**Σημείωμα προς τον εκδότη:**

Η Ένωση «Μαζί για το Παιδί» ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1996 και βοηθά περισσότερα από 10.000 παιδιά κάθε χρόνο. Πρόκειται για μια ένωση **δέκα** μη-κερδοσκοπικών φορέων, που εργάζονται για την ευημερία των παιδιών. Κύριος στόχος της Ένωσης είναι να προσφέρει κάθε μορφή βοήθειας σε παιδιά και νέους ανθρώπους που αντιμετωπίζουν τον κοινωνικό

αποκλεισμό, την ενδο-οικογενειακή βία, χρόνιες ασθένειες, διανοητικές ή σωματικές αναπηρίες και την ασθένεια ή το θάνατο κάποιου μέλους της οικογένειάς τους. Η Ένωση παρέχει ψυχολογική, ηθική και οικονομική υποστήριξη και ενημερώνει το κοινό για θέματα σχετικά με τα παιδιά. Επιπλέον, έχει θέσει σε λειτουργία τη **«Γραμμή Βοήθειας 115 25 Μαζί για το Παιδί»**, μια γραμμή βοήθειας, στελεχωμένη από ψυχολόγους και κοινωνικούς λειτουργούς, που παρέχει δωρεάν συμβουλές και ατομικά ραντεβού, κατόπιν αξιολόγησης, σε παιδιά, νέους και γονείς. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ένωση, επισκεφθείτε το site [www.mazigiatopaidi.gr](http://www.mazigiatopaidi.gr) ή τηλεφωνήστε στο 210 77.82.281

**Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διοργάνωση επισκεφτείτε :**

<http://twitter.com/#!/simetexo>

<http://www.facebook.com/pages/Κίνηση-Φορέων-Εθελοντισμού>

### **Διοργάνωση:**

ΑΕΓΕΕ Αθήνα και Πειραιά, ΑΙΕSEC HELLAS, Ε.Κ.ΠΟΙ.ΖΩ, «Μέριμνα Ζωής ΜΚΟ», «Νέα Ακρόπολη», PRAKSIS, Έδρα, Ευρωπαϊκή Έκφραση, Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων ALMA

### **Υπό την Αιγίδα:**

Του Δήμου Αθηναίων και της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς